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Рукометаши Борац m:tel-а вечерас (20:10 часова), у оквиру десетог кола Газпром Јужни
ток лиге, гостују на Цетињу екипи Ловћена, која је у досадашњем току сезоне уписала
само једну побједу и то управо на гостовању у Бањалуци, још у септембру у првом колу,
међутим, свакако треба узети у обзир и чињеницу да су Цетињани у осам одиграних
мечева чак шест пута гостовали.

  

      

  

Учинак Цетињана (1 побједа, 1 неријешен резулат и 6 пораза), те пласман на табели (9.
мјесто) су, ипак, донекле и очекивани, с обзиром на турбуленције у клубу од самог
почетка сезоне. Наиме, прије почетка лиге, смијењен је дотадашњи први тренер Зоран
Абрамовић, који је након смјене истакао да неће сједити на клупи Ловћена све док је
Драган Ражнатовић први човјек клуба
, који је у јулу почео свој трећи мандат на мјесту предсједника овог спортског колектива.

  

На Абрамовићево мјесто постављен је некадашњи тренер Нексеа Касим Каменица,
међутим, након серије лоших резултата, и Каменици је уручен отказ, тако да је екипу
привремено водио спортски директор Жељко Петричевић. Након тога, оставку је поднио
и први човјек клуба Драган Ражнатовић, тако да су Петричевић и в.д. предсједника Пре
драг Вујановић 
поново ступили у контакт са Абрамовићем, који је пристао да се врати на клупу клуба из
бивше црногорске престонице.

  

Свакако, један од разлога лоших резултата Цетињана у досадашњем дијелу сезоне јесте
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и тешка материјална ситуација. Наиме, како су пренијели поједини црногорски медији,
играчи су од три плате за ову сезону примили само аконтацију за једну у износу од 150
евра, док им се дугују и четири плате из прошле сезоне. Из тог разлога је некадашњи
десни бек Борца Ален Куленовић, прије двадесетак дана, узео исписницу и напустио
редове црногорског представника.

  

Међутим, оно што свакако може да радује све симпатизере клуба јесте информација да
коначно могу да играју домаће утакмице у спортској дворани на Цетињу. Наиме, како је
услов Газпрома као генералног спонзора лиге био да свака дворана има капацитет од
најмање 2 000 сједећих мјеста, Ловћен је био приморан да свој домаћи меч са
Металургом у другом колу игра у подгоричкој "Морачи".

  

У међувремену је дворана на Цетињу реновирана, обезбијеђен је потребни капацитет, те
је Ловћен већ одиграо један меч пред цетињском публиком и изгубио од Загреба
резултатом 34:35, иако су у појединим тренуцима у другом полувремену били у плусу од
три гола. Иначе, паралелно са наступима у Газпром Јужни ток лиги, рукометаши
Ловћена играће и у домаћем шампионату. Протеклог викенда одиграно је прво коло, а
Ловћен је тријумфовао на гостовању Мојковцу (25:33).

  

Што се тиче Борца, према најавама које стижу из табора нашег клуба, у вечерашњој
утакмици за "црвено-плаве" неће наступити пивот Ратко Николић (повреда мишића) и
голман Мирза Хасељић (повреда рамена).

  

(борац-спорт)
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